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Llens ypoka

* COBEPIIECHCTBOBAHUE IIPAKTUYECKUX
HABBIKOB PEIICHUSA OCHOBHBIX 3a]1a4 Ha
IIPOLICHTHI U YMEHHUE IPUMEHATh UX
[IPU PEILICHUN PEATIBHBIX ) KU3HECHHBIX

3a7a4;

 moaAToTOBKA K OI'D




IL1an ypoka

1. Opranu3anOHHBIN 3TAall.

2. AKTyanu3anus 3HaHUM.

3. MotuBanus y4eOHOH JIEATCIAbHOCTH yUaIIUXCS.

4. I[IpyuMeHEHE 3HAHUU 1 YMEHUU B HOBOM CUTYaIMH.
5. CamocrosTenbHas padora.

6. Pednekcus (rmoaBeieHUe UTOTOB YPOKa)

7. JlomaniHee 3agaHue
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a___b C b I
=A-snBSnC 3% Gn 907
2 x7c

y=sin 90
x=25y + 45
(2+
y)(x'y)t 2

eHUaMUHOBHMA




CokpauwieHHble NMPoUeHMHbIe
COOMHOWeHUs

1% =1/100
100% =1 10% = 1/10

50% = /> 5% = 1/20

25% =1/4 200% = 2
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3adaHue 1. YCTaHOBMUTE
cooTBeTCcTBMUe

7 % 16% 113% 0,4% 25%

10,004| |0,25 007| |016| [1,13




3adaHue 1. YCTaHOBMUTE
coorTBeTCcTBUMe

7 % 16% 113% 0,4% 25%

‘

{0,004] [0,25 007| [016| [1,13




OcHoOB8HbIe 3a0dayvyu Ha

npoueHmabl
p% =0,01p =p/100
- 1. HaxoxaeHne NpoLIEHTOB JaHHOTO Y1cna.
- Yrobbl HariTn P % ot @, Hago a*0,01p
. 2. HaxoxaeHne uncna no ero npoLeHTam.
. Ecnu nseectHo, uto P% umncna pasHo b,

TO a=b:001p
. 3. HaxoxaoeHne NpoLEHTHONO OTHOLUEHUS
- uncen.
- 4TOObI HAUTWN NPOLIEHTHOE OTHOLLIEHNE Yncer,
iﬁiomomem/le 3TUX Yncen YMHOXNTb Ha 100%

a/b *100




Haxoorcoenue

npouernmoe om
yucid.

3a0auu Ha

Haxoocoenue
Yucia no €20
npoueHmam.

Haxoorcoenue
NPOUEHMHO20
OMHOUEHUS

08YX 6eIUYUH.

npoueHmbvl

1.Kons npouutan 12

CTPaHUL, 4YTO cocTaBnseT
30%kKHurn. Ckonbko

CTpaHuL B KHUre? OTteeT:40

2.B wkone 1200 yyawmxecq, =
120 n3 HUX y4yarcs Ha «5».
CKONbKO NpoLueHToB
yyalmxcst y4YUTcs Ha «5» ?
OtBeT:10
3.CTyAeHTbI nocagunu
2800 pepeBbeB, 40% wu3
HUX — nunbl. CKONbKO nun

nocagunu CTYAEHTbI?
OtBeT: 1120




I'pynnosas(napuvas) |
padooma A

105 0 00

{/:sin%
x=25y + 45
a _ b _¢ % ot
= A~ s5inB sinC p 2% Gn 90~ y=1 (xty),
3+ x= 25 + 45 U= e

x= 70



3adaya 1.

. Mo6unbHbIti menegoH cmoust 5000 py6redl.
. Yepe3 Hekomopoe epeMsi UeHy Ha amy

- MoOeJib CHU3usu 0o 3000 pybneu. Ha

. CKONIbKO NpoueHmoe 6bis1a CHUXeHa ueHa?




3adaua 2.

Ha nokynky nnaHwema 83s/1u Kpeoum
20000 p Ha 1 200 o0 16 % 20008bIX .
Bbiyucniume, ckosibko 0eHe2 HeobxoO0umMo
eepHymb 6aHKYy, Kakoea exemecsiyHasl
cyMMa eblirnjam?
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3adaya 3

:278bIMYCKHUKO8 WKOJ/bI cobuparomcsi
y4Yumbcsi 8 mexHu4eckux sy3ax. OHU
-:cocmaaesisirtom 30% om 4YucJsia 8bINyCKHUKO8

‘wKosbl. CKOMBKO 8 wiKore 8bIMyCKHUKO8?
30% = 0,3
i27 : 0,3 = 90(6bIMYCKHUKOB) 6 WKoJIe

§Omeem: 90
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CeroHs Ha ypOKe S y3Hal...
CerogHst Ha YpOKe 51 ObLI YAYBJIICH. .. &

Cero/iHs Ha YPOKE sI OTKPBLI JJIs ceO0sl. ..

I {Fsin 90
\ ~ a b C 5 o x=25y + 45
: . A snB7sinC 2 b_;% gn90= St (rtyy,, )
-, *e - x= 25 + W=
i “Yuuzeitb MareMaTuku - TokmeTOBd«d/] p[{LHFam BennaMundBma



ﬁ JlomawtHee 3adaHue:
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Cocmaeumbu upewuiumob 3a0ayu Ha npouenmal. |
. HaxoxneHue npoueHToB AaHHOro Ynucna. A
. HaxoxneHvne umcna no ero npoueHTam. 7
. FlaxoxxgeHne npoueHTHOro OTHOLLEeHUS e
3% yucen.

7x7 =49

{?:gn9o
x=25y + 45
a _ b _¢ % ol
~A " sinB~sinC p 2% n 907 y=1 (xty )y,
_aé-‘\'(; x= 25 + 45 ¥= x?. P
. x=70







